



REČICA OB SAVINJI

MOZIRJE

Savinjske

Glasilo skupščine občine
in delovnih organizacij
občine Mozirje

NOVICE



LJUBNO



GORNJI GRAD

Leto XII
Številka 4
April 1980Svoje sreče
kovači!

Prvi maj — praznik dela, praznik delavcev vsega sveta. Delavskemu razredu Jugoslavije pa pomeni ta dan še več. Z radostjo in veseljem se spominjamo prehojene poti, se veselimo naših uspehov in obenem razmišljamo o težki poti, ki smo jo prehodili v času do 2. svetovne vojne in med samo vojno.

V času kapitalističnega zatiranja so delavci ta dan odhajali na ulice, ugotavljali svojo moč in se bodrili za boj. Danes ocenjujemo delovne uspehe in se dogovarjamo za nove naloge.

Včasih smo s hrepenečimi pogledi po svetu iskali dežele, kjer imajo ljudje več pravic, svobode. Danes pa hodijo drugi, iz vseh koncev sveta k nam, iskati vzorov za svojo pot. Jugoslavija še včeraj razkrojena zaradi nacionalnih, socialnih, političnih in verskih razpotij, je danes dežela milijonov zavestnih in delovnih samoupravljalcev, graditeljev novih proizvodnih in družbenih odnosov. Smo veselila miru, demokracije, neuvrščenosti. Bodočnost novega, še nedoseženega. Veliko prijateljev imamo po svetu. To prijateljstvo in zaupanje pa smo skovali z našo poštenostjo in dosledno politiko. Naj tudi v mednarodnih odnosih obvelja načelo, da je vsak narod svoje sreče kovač.

Dosegli smo takšno stopnjo razvoja, ko lahko oblast iz roke države in njenih organov prenašamo neposredno na sam delavski razred.

V uveljavljanju samoupravnih in družbeno-ekonomskih odnosov

smo dosegli določene uspehe. Vendar se pa na nekaterih področjih in v nekaterih sredinah ti odnosi uveljavljajo počasi. Smo svoje sreče kovači in ne moremo biti vseeno kakšen je vpliv delavca na družbena doqajanja.

V januarju smo v Zvezi sindikatov opravili občne zборе, sprejeli usmeritve za nadaljnje delo. Potrebno je poudariti, da se v teh naših hotenjih za boljši jutri srečujemo s težavami, ki so včasih izven naše moči. Na področju gospodarstva bijemo bitko za večjo storilnost. Skoraj v vseh sredinah so delavci z razumevanjem sprejeli ukrepe, v večini organizacij združenega dela uresničujejo stabilizacijske programe. Kakor vedno do sedaj, bo znal delavski razred Jugoslavije prebroditi težave s katerimi se srečuje.

Z vso pravico lahko ugotavljamo, da smo enotna, visoko zavestna skupnost, ki ima jasno začrtane cilje za bodočnost.

V tem času pa se še celo mnogokrat spomni mo človeka, ki je vse svoje življenje posvetil narodom in narodnostim Jugoslavije, zato da bi živeli srečno in v blagostanju. Koliko bojov je moral izbojevati, tako doma, kakor tudi izven naših meja. Danes pa bije težak boj z boleznijo.

Vsakdo izmed nas bi mu dal del svojega zdravja, če bi bilo to mogoče. Zato naj bo želja nas vseh ob prazniku 1. maja, da tovariš Tito, tudi ta boj izbojuje srečno kot je mnoge do sedaj.

FRANJO GERDINA



Občanom in delovnim ljudem ob prazniku dela najboljše želje in mnogo delovnih uspehov

Skupščina in IS občine Mozirje, družbeno politične organizacije, delovne organizacije, samoupravne interesne skupnosti in uredništvo.

Priznanja OF so
prejeli

Jožica PURNAT iz Gornjega grada — za delo v družbenopolitičnih organizacijah in na področju kulture

Janez ŽAGAR iz Mozirja — za delo v družbenopolitičnih organizacijah in krepitvi splošne ljudske obrambe

Anka ČEPLAK iz Bočne — za delo v družbenopolitičnih organizacijah in krepitvi krajevne samouprave

Ivica KOZOVINC iz Šmartnega ob Dreti — za delo v družbenopolitičnih organizacijah in krepitvi krajevne samouprave

Jože CELINŠEK iz Rečice ob Savinji — za delo v družbenopolitičnih organizacijah in

krepitvi splošne ljudske obrambe

Alojz PLAZNIK iz Mozirja — za delo v družbenopolitičnih organizacijah in krepitvi samoupravnih odnosov v kmetijstvu

Martina ČOP iz Mozirja — za delo na področju zdravstva in krepitve organiziranosti Rdečega križa

Jurij KLADNIK iz Ljubnega — za delo v družbenopolitičnih in družbenih organizacijah

Osnovna šola Gornji grad — za vzorno vključevanje v življenje krajevne skupnosti

Srebrni znak sindikatov pa sta prejela: Olga Vršnik iz Luč in Franček Štiglic iz Ljubnega. Čestitamo!

Krepitev
naše obrambne
pripravljenosti

Večkrat poudarjamo, da so naloge splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite sestavni del naših vsakodnevnih nalog in da morajo postati sestavina samoupravnega odločanja delovnih ljudi in občanov. To pomeni vključevanje nalog splošne ljudske obrambe v vse aktivnosti kjerkoli se nahajamo, v delovni organizaciji, krajevni skupnosti, družbenopolitičnih in družbenih organizacijah ter društvih. Ali drugače rečeno, vsaka naša aktivnost mora biti zastavljena v krepitev naše obrambne pripravljenosti. K večji in boljši obrambni pripravljenosti pa prispeva cela vrsta faktorjev, kot so krepitev gospodarske moči družbe, dobri samoupravni odnosi, aktivno delovanje vseh družbenopolitičnih organizacij in drugih subjektivnih sil v družbi. Zato aktivnosti za krepitev obrambne pripravljenosti ne moremo izdvajati kot posebne naloge, s katerimi se naj ukvarjajo samo določeni ljudje. To spoznanje je že močno preraslo v naše delo in ponašanje.

V zadnjem obdobju smo dosegli vidne rezultate v področju obrambnih priprav in uveljavljanju družbene samozaščite. O vprašanih obrambe razpravljajo delavci v TOZD, občani v krajevnih skupnostih, samoupravnih interesnih skupnostih in družbenopolitičnih organizacijah. Vprašanja ljudske obrambe in družbene samozaščite smo vključili v sistem planiranja v vsaki samoupravni organizaciji in družbenopolitični skupnosti. Seveda še ne gre brez težav v marsikateri sredini. Ponekod naloge splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite še vedno smatrajo kot neke dodatne naloge in vsiljene z zakonom. Poskušajo se prikazovati kot posebno zahtevno strokovno delo, ki ga večina delavcev ne zmore. Posamezni odgovorni delavci v OZD pa večkrat ne najdejo ustreznega časa za to področje nalog. Takšno pojmovanje in ponašanje gotovo ne krepi naše obrambne pripravljenosti. Zato se moramo z vsemi negativnimi pojavi odločno spopadati.

V okviru obrambnih priprav dajemo vse več pozornosti družbeni samozaščiti. Ta obsega zelo široko področje družbene aktivnosti.

Vprašanja in naloge družbene samozaščite so povezana z delom v materialni proizvodnji, z gospodarjenjem in upravljanjem z družbenimi sredstvi, krepitvijo zakonitosti poslovanja, javnim redom in mirom, s prometno varnostjo, bojem proti zunanji propagandi in subverzivni dejavnosti in drugim negativnim pojavom. Eno od pomembnejših vprašanj družbene samozaščite je naš odnos do družbenega premoženja. Ta odnos je mnogokrat in marsikje še nepravilen. Pomembna družbena proizvodna in materialna sredstva so pre-

večkrat neustrezno zavarovana in izpostavljena kraji ter uničenju. Na opozorila pa slabo reagirano z odpravljanjem ugotovljenih slabosti. Marsikdaj se čutimo preveč varni. Politične in varnostne rezmere so pri nas resnično dobre. K takšnim varnostnim razmeram veliko prispeva naš sistem družbene samozaščite, posebno, če smo vanj vključeni vsi delovni ljudje in občani. Z zanemarjanjem nalog v okviru družbene samozaščite lahko pride do negativnih pojavov in slabših varnostnih razmer. Zato vsi samoupravni in družbenopolitični dejavniki v občini ocenjujemo varnostne razmere v svojih sredinah in sprejemamo ustrezne ukrepe za odpravljanje slabosti, ki bi lahko privedle do pojava izrednih razmer.

Za ugotavljanje učinkovite povezave in usklajenega nastopanja vseh samoupravnih, družbenopolitičnih in strokovnih dejavnikov v obrambnih pripravah, v preprečevanju in odpravljanju morebitnih izrednih razmer ter v neposredni vojni nevarnosti in v vojni, smo v preteklem letu ustanovili komiteje za splošno ljudsko obrambo in družbeno samozaščito v vseh TOZD, krajevnih skupnostih in v občini. Komiteji bodo kot posebni družbeni organi na področju splošne ljudske obrambe zamenjali dosedanje delo odborov za SLO in družbeno samozaščito. Prve ocene delovanja komitejev za SLO in družbeno samozaščito so pozitivne. Komiteji so v zelo kratkem času svojega delovanja dobro utrdili svojo organiziranost in način delovanja. Pomembno so prispevali k aktivnosti pri izdelavi in sprejemanju obrambnih načrtov OZD in krajevnih skupnosti. Komiteji so ocenili politično-varnostne razmere v svojih sredinah in se dogovorili za aktivnost vseh družbenih dejavnikov vključenih v komiteje, kako bomo v nadaljnjem delu odpravljali slabosti in tako še bolj okrepili našo splošno varnost.

Mednarodne politične razmere so se ob koncu preteklega leta prilično poslabšale. Proces popuščanja napetosti in splošna pripravljenost k razoroževanju sta zašla v resno krizo. Ponovno se oživljajo pritiski blokovskih sil za uveljavitev njihovih interesov tudi za ceno vojaških intervencij. V takšnih mednarodnih razmerah si Jugoslavija še naprej aktivno prizadeva za uveljavljanje popuščanja napetosti in za uveljavitev miru na svetu. Kot eden od pobudnikov neuvrščene politike in miru v svetu smo večkrat tarča raznim pritiskom s strani blokovskih sil.

Teh pritiskov se bomo ob doslednem uveljavljanju politike neuvrščenosti krepili našo obrambno sposobnost. Obrambna sposobnost pa bo toliko večja, kolikor bomo uspeli učinkovito okrepiti naše gospodarstvo in uveljaviti samoupravne odnose.

Novo
vodstvo sindikatov

Na zadnji seji Sveta sindikatov občine Mozirje so bile sprejete nekatere spremembe v vodstvu. Tako bo odslej predsednik sveta Andrej Krajnc iz Kovinarstva Ljubno, podpredsednik Jože Časl iz ZKZ Mozirje, sekretar pa Franjo Gerdina, ki bo to delovno obveznost opravljal poklicno.

